

створення полігону чи виділення земельної ділянки у Авангардівській селищній раді відсутні.

Щодо другого питання, про інформацію яка юридична особа є балансоутримувачем полігону ТПВ. У Авангардівській селищній раді наявна позовна заява (заява про зміну предмету позову) від 23.06.2017 року Прокуратури Одеської області в інтересах держави в особі Одеської обласної державної адміністрації, Великодальницької сільської ради та Новодолинської сільської ради до Департаменту міського господарства Одеської міської ради та ТОВ «Союз» (справа № 916/575/17). За матеріалами справи, на підставі розпорядження Одеського міського голови № 1004-01/р від 10.09.1999 зі змінами та доповненнями між управлінням житлово-комунального господарства (УЖКГ) Одеської міської ради та ТОВ «СОЮЗ» 11.11.1999 р укладено договір оренди майна з інвестиційними зобов'язаннями. Згідно п.1.1 вказаного договору управління передало ТОВ «СОЮЗ» у довгострокову оренду терміном на 49 років Одеське міське звалище «Дальницькі кар'єри», розташоване на території Овідіопольського та Біляєвського району Одеської області.

Щодо питання чи зареєстровано право власності на земельну ділянку на якій розміщений полігон. Згідно з витягу з Державного земельного кадастру по земельній ділянці за № 5123783200:01:002:0634, Одеська міська рада користується зазначеною земельною ділянкою на праві постійного користування, державний акт Б 033801 (копія витягу додається). Підставою для виникнення зазначеного права є Рішення органу виконавчої влади Розпорядження ради Міністрів Української РСР – 28.10.1974 885-Р.

Щодо решти питань які викладені у запиті, інформація щодо вказаних питань у Авангардівській селищній раді відсутня.

Відповідно до ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення про відмову в задоволенні запиту на інформацію; відстрочку задоволення запиту на інформацію; ненадання відповіді на запит на інформацію; надання недостовірної або неповної інформації; несвоєчасне надання інформації, можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Додаток:

1. Копія витягу з Державного земельного кадастру по земельній ділянці – 1 прим. на 4 арк.

Секретар селищної ради
Відповідальна особа з питань запитів на
інформацію Авангардівської селищної ради



В.В. Щур